



# 沾考生的光，过几天清静日子

□张洪雷

高考和中考来了，这几天，有关部门组织“噪音整治队”，大力开展中心城区建筑施工噪音污染专项整治行动，为考生保驾护航，城市的噪声大大减少，宁静而有序，我等居住在闹市区的普通市民也跟着“考生”沾了光，耳朵清静了，心情舒畅了，受益匪浅呀。

在寂静的夜里，我禁不住有这样的奢望，如果每一天都有这样静谧的夜晚，该多好呀！而从往年来

看，却总是“好花不常开，好景不常在”，只要高考中考一结束，各类噪声又卷土重来，很多百姓又在城市噪声的“交响乐”中备受煎熬。真是“欲问何时再清静，尚待明年高考来”啊。

远离噪声，享受安静，本是提高市民生活质量的基本要求，但目前有关部门的“整治噪音”工作，大多停留在“市民不报，部门不管”的治理水



平上，噪声污染成为城市管理的一大顽疾，成为危害生命健康的隐形杀手之一。当然，这也与城市处于高速发展期，不得不

产生建筑噪音有关。如何既要保证城市的建设不受影响，又要让市民享受宁静，这也许是一个世界性的难题，但只要按照高考中考期间的运作思路，多想办法，从长计议，科学规划，制定出一整套可行的操作规范，遏制城市噪声还是有可能的。

如果这样做，相信用不了多久，省城越来越多的市民就能过上夜夜宁静、舒适和谐的好生活。

# 健身器多了，“蹭”的就少了

□林荣耀

如今，省城不少新建封闭式小区都装有各种健身器材，方便市民健身的同时，有时也会招来一些附近的市民来“蹭健身”。对此，不少业主颇多怨言。

应该说，喜欢健身是个好现象，说明市民的保健意识强了，但是在别人的“势力范围”内鸠占鹊巢，甚至反客为主，很容易招致厌烦，这样的心情大家都是可以理解的。毕竟，

健身器材有一定的使用寿命，维修费用还要小区业主负担。这就像省城街头那些练健身舞的夜摊子，常常客自觉地每月拿出两块钱，交给录音机和磁带的提供者，这也成了一个“潜规则”，而免费蹭健身显然不符合这一均摊的规则。

为什么会出现这个现象？从另外一个方面看，这些健身器材在区位布局上的确也是苦乐不均。健身器材看上去遍布市区，但仔细



考究，就会发现密度和规模很不均衡。天气热了，乘凉的人多了，见到健身器材，老的少的都想“摆弄”几下，这就出现了供需矛盾，这一

矛盾不解决，“蹭健身”现象会越来越多。

当然健身设施也是一种民生工程，而要解决这个民生难题，想想其实也并不难。比如，统计一下各辖区的人口，有关方面加大一点投入，按照千人比来设置健身器材，让附近居民可以就近健身。数量增加了，消除了“蹭”的根源，居民就能相安无事。这样的健身，才会真正成为快乐的事儿。



历下区教育局天材专项助学金指定机构  
天材一对一 办学早，规模大，口碑好，师资强

# 超长暑期，就来天材！

## 家长容易忽视的暑期致命伤！

## 学生50天疏于学习，课本知识忘记近半

■ 家长忙于工作，疏于管理，学生易养成多种不良学习习惯

- >> 美国校长：很多家长忙于工作无暇顾及孩子长期学习计划；
- >> 近30%的孩子一放假就变成生活习惯无规律、沉迷网游、自制力差的不良习惯；
- >> 新榜一监测显示的孩子缺课知识衔接的来源数据：
- >> 调查结束后，78%的学生一个月内无法进入学习状态，63%的学生对不上头程学习进度。

## 中小学生天材一对一提升专案

2011中小学生辅导一对

16年专注教学，精研12对

专业培训、定制辅导（初中）

成绩优化、素质辅导（初中）

成绩优化、素质辅导（高中）

学业水平考试冲刺优化（初中）

小升初、初升高辅导（初中）

方略引导、潜能开发（初中）

家庭教育、兴趣培养（初中）

根据孩子的具体需求量身定做，个性化定制服务，夯实基础，点拨方法，突破薄弱环节，提升整体学习效率。

系统梳理中考常考知识点，侧重重点、难点，注重应试，针对性强，针对性高。

以真题为主，针对重难点进行模拟练习，指导学生掌握应试技巧，帮助学生掌握解题方法。

早识别，分阶段、分学科进行针对性跟踪辅导，对症化治疗。

学习目标清晰，学习方法、习惯及学习态度调整方案，个性化辅导。

优秀教师定期向家长汇报学习情况，快速提升学习效果。

小升初前摸底指导，知识、方法、习惯全方位提升，及时有效提升。

优势项目纵向互融交叉辅导，高效学习方法，激发学习潜能。

家庭教育、兴趣培养及时进行心理辅导、改善、培养学习兴趣，优化家庭学习状态。

## 畅享价值12888元天材顶级VIP大礼包！

【三十项教育福利定制】全面系统质量保证日常教育方式、针对家长恶略的细节，帮助家长更好的了解孩子。

本次活动将通过问卷形式让父母了解孩子的同时，畅享暑期丰厚奖励，特等奖为：双人港澳迪士尼五日游！

活动时间：

1. 报名时间:2011年6月1日-2011年6月30日

2. 抽奖时间:抽奖结果公布日期:2011年7月10日

3. 领奖时间:领奖地点:济南市槐荫区天材教育

官方网站: <http://www.jntiancai.com>

中奖率100%



学生动态 分析报告 授课三题 请假计划表 留宿请假条 画面回访

教育服务公开化 >>> 学员在线



<http://tr.qiwb.com.cn>

## 错怪

@李国耀

带儿子去游乐园。不到两岁的儿子对着进口处不停摆手，扭头一看，有一小美女跟着妈妈进来，莫非小子早熟？玩了一会儿，儿子又对着进口处摆手，扭头一看，一个大美女，丁点大的孩子就好色？后来，我发现儿子总在摆手，再扭头一看，没人啊，原来进口处有一只不停摆手的“招财猫”。

## 好心办坏事

□宋苏

进行清洗，但如果水压过大，喷出的水雾太多，影响了后车的视线，甚至造成交通事故，就有点得不偿失了。干净整洁的道路环境固然重要，但相对交通安全和生命财产来讲，却又显得无足轻重。

清洗道路本是“好心”，别让这样的“好心”成为“事故隐患”，以至于“好心办成了坏事”。鉴于此，相关部门是否可以调整和改进道路清洗的时间和方式，尽量不在节假日车辆较多的时间清洗道路，严格要求洒水车设置适当水压，不擅自加大喷水水压。而做到这些，其实并不难。

## 两种待遇

@风行无声

去买冰箱，谈好价后，对方提出保修5年。妻子问：“不是都保修10年吗，你这才5年？”对方马上改口说：“一般是5年，你既然这样问，就破例给你一个保修12年的贵宾卡，可不要对外说啊。”妻子说：“如果不问，可能就是5年了。”都是买冰箱，问和不问，岂能两种待遇？

## 求人情

@曲征

你说现在还有什么东西能放心吃？人们经常说“卖么的不吃么”，这种情况差不多就是真的了吧。如今，不管买什么食品，都要找亲戚朋友打听一下谁家的食品安全，或者干脆托关系求人情，让朋友转告食品生产者：“没外人，你就先别加那些添加剂了！”